

男性健康日来临 关注男“性”健康

男性健康那些事儿

【2014中国男性健康状况调查报告显示】男科疾病确实成了众多男人的难言之隐，调查显示只有33%的人患了男科疾病后会选择正规的医疗机构进行诊治，出于面子问题，高达20%的人会去小诊所治疗，47%的人认为不是大问题不用治疗或者自查资料到药店买药治疗。在所患男科疾病中，23%的人患有阳痿早泄等性功能障碍，14%的人患有不同程度的前列腺炎，35%的人患有泌尿感染、生殖异常、男性不育以及其他类生殖疾病，另外还有17%的人不太清楚自己到底患了什么男科疾病。66%的人认为男科疾病会影响家庭生活质量和夫妻感情。

自古以来，男性“天然”地被赋予了“健康、强壮、坚强”的形象，似乎是疾病的绝缘体。真有疾病来袭时，大多数男子都默默地“选择”了挺住，生怕别人看出自己身体的变化。一直以来，因为男性的各种男科疾病导致的婚姻危机、家庭关系破裂的现象一直存在，且随着生活水平的提高，男性健康问题越来越被重视。对于男性健康来说，不同年龄段的男性所关注的男性问题各有不同。

60后关注：前“腺”肥胖那些事儿

男性到老年时期，睾丸功能逐渐退化，激素水平失衡，前列腺炎的发病率下降，而前列腺增生症的发病率明显增加。据统计，男性50岁以上大都有前列腺增生，而随着年龄的增加，症状亦随之表现得明显和严重。前列腺增生症的主要症状是尿频、夜尿增多，间歇性的排尿困难(排尿无力、迟缓、排尿时间长、尿线变细、分叉、尿滴沥、尿不尽等)，严重时可出现尿潴留(膀胱里充满尿液而不能排出)。同时，前列腺增生症还可以并发膀胱感染、膀胱结石、血尿、尿失禁、肾积水、肾功能损害、疝气等。

男性健康日即将到来，人们关注男性健康的空前所未有的高涨。前列腺炎、泌尿系感染、性功能障碍、生殖异常已成为危害男性身心健康的主要疾病。郑州市第三人民医院泌尿外科专家呼吁：关注男性健康，不只在10月28日这一天，男人对待男性疾病，不必恐惧，正确认识，科学就医这样才能享受健康生活。



三院泌尿外科采用的“美国绿激光治疗仪”通过激光能量祛除前列腺增生组织，能量是通过一种可弯曲的细光纤，经过尿道后进行手术治疗，手术几乎无出血，恢复快，患者满意度高，疗效肯定，是各种前列腺增生患者及高龄前列腺增生患者理想的治疗方法。

2009年11月，为戴有心脏起搏器的75岁的老人王新科成功实施手术；

2009年10月，为83岁高龄的老人李富贵成功实施手术；

2010年03月，顺利为75岁前列腺癌患者侯文生老人实施了绿激光治疗；

2010年04月，一位88岁高龄且伴有高血压、糖尿病的老人接受手术，年龄纪录被刷新。

70后关注：“男炎”那些事儿

男人年近四十，依然有困惑之处，那些“难言之隐”，就成了困扰这年龄段男性的心病。前列腺炎是男性生殖系统中最为常见的一种，好发于40岁左右青壮年男子，发病率甚高。据统计，35岁以上男性35%~40%患有此病，占泌尿外科男性就诊患者的1/4左右。

前列腺炎的高发让不少男性深受其害，相当一部分患者都是治了就好，好了又复发，反反复复。前列腺炎可分为细菌性前列腺炎、症状是会阴部、小腹、腰骶等部位的疼痛或不快感，以及尿频、尿急、尿痛、尿道灼热，有时会出现尿道口流出分泌物，或无细菌性前列腺炎和前列腺痛。它的表现为神经乏力、精神忧郁等症。

三院泌尿外科采用的“前列腺炎分型疗法”是郑州市第三人民医院公立三甲医院通过多年的临床经验积累，严谨的学术论证，以及经过国内和国际男科专家术家的认证肯定、而针对当前前列腺炎的一种专业的个性化诊疗技术。通过郑

“郑州三院”百年品牌老院

郑州市第三人民医院是为数不多的百年品牌公立医院，创建于1905年。泌尿外科创始于1954年，为河南省卫生厅培育特色专科，郑州市卫生局重点学科。2010年，泌尿外科被郑州市科技局评为郑州市科技创新团队。医院泌尿男科领域汇聚国内知名泌尿男科专家、学者，聘请了知名学科带头人、男科资深医疗顾问、业内著名学者为代表的男科诊疗专家，组成了强大的泌尿外科专家诊疗团队，确保每天都有权威专家方便患者就诊。

市第三人民医院专家多年的临床实践，前列腺炎按照细菌性前列腺炎，非细菌性前列腺炎，慢性顽固性前列腺炎分型治疗，分别对症采取太空舱前列腺智能系统、智源肽前列腺治疗系统、腔道介入治疗、体外导融等先进治疗技术。精确分型、对症治疗更规范、效果更理想、更彻底，治愈各型前列腺炎。

国内泌尿外科权威专家郭应禄院士曾指出：郑州第三人民医院率先在前列腺炎治疗领域提出“分型诊疗”技术，在治疗前列腺炎方面确实有独到的优势，可根据前列腺炎疾病的致病因素，准确诊断分型治疗，实现传统单一治疗难以达到的高效治疗目的，实现一次性治疗复发率低率的最终治疗目标。

80后关注：夫妻和谐那些事儿

从门诊数量来看，有5%~10%的男性患有功能性障碍，有80%的不和谐是由男性包皮过长引起的。包皮过长是一种比较常见的现象，未引起重视，之后发现性生活越来越不和谐，才开始担心是不是包皮过长引起的。男性包皮过长致使龟头不能露出，这种情况下，包皮过长龟头与外界接触就比较少，因此会比较敏感。所以性生活时，很快就会出现射精现象，就会出现早泄了。若是伴侣再有怨言，打击就会更大了。长期性生活不和谐，很容易出现心理性功能障碍——阳痿。所以就需要及时通过包皮手术切除过长的包皮。不过女性朋友在选择包皮手术时要特别注意，包皮手术是在男性生命根子上动刀子，稍有不慎就有可能对阴茎造成伤害。所以三院专家提醒做包皮手术一定要到正规医院。

治前列腺疾病 就找 郑州三院 泌尿外科

为缓解患者看病就诊难的问题，医院特开设了网络电话咨询预约挂号就诊绿色通道，每天预留36个预约挂号便捷就诊名额(10月28日至11月28日持本报可直接到三院泌尿外科就诊免挂号费)赶快上网点击在线咨询:www.zzdsrmyy.com QQ预约就诊: 903713333 电话预约就诊: 0371-66616633

专家解读：男性亚性福

郑州市第三人民医院专家指出，影响男性亚性福的疾病主要是前列腺炎，在生活中，相信很多的男性都会出现尿频、排尿时尿道灼热、疼痛并放射到阴茎头部。清晨尿道口可有黏液等分泌物，还可出现排尿困难的感觉，在出现这些症状的时候，一定要提高警惕，有可能是前列腺炎疾病已经侵袭着你了，通常情况下该病严重影响和破坏前列腺的解剖结构，诱发勃起功能障碍、早泄、不育等严重的男科疾病，因此前列腺炎严重危害着男性的健康，给男性正常生活和工作带来影响，所以男性朋友应该引起高度的重视。要及早到医院做全面的检查，及早进行治疗。

智源肽前列腺治疗系统 治疗前列腺炎不是梦

智源肽前列腺治疗系统采用其特有的智能聚焦电流场的原理，是生物学、工程学与医学相结合的科技成果，先后获得过国家重点新产品、创新基金等荣誉。智源肽前列腺治疗系统采用美国生物电场核心技术，其最大的不同点在于利用不衰减的智能聚焦电流场这一先进技术，用低温、高能、高度聚焦电场能补充人体细胞电特性，使其恢复活性，达到前列腺腺管扩张，促进血液循环系统。在治疗过程中高能聚焦电场刺激神经系统，使人体脑下垂体分泌多量的内啡肽氨基酸。

发展中的三院 成就彰显实力

郑州市第三人民医院肩负着维护男性健康的历史使命，在今年“男性健康日”来临之际，向全社会呼吁：加大对男性健康的宣传力度，对男性健康多一份关注、呼吁每个家庭再多一点对男性健康的关爱。此次郑州市第三人民医院“男性健康日”主题活动，特邀男科专家领衔亲诊，不仅将实实在在的关爱回馈给患者，并且将关注男性健康始于预防的理念传达给每一位患者。



葛永超 主任医师 从医格言：专心、良心，是每个医生行医时应做到的。

三院泌尿外科主任。毕业于河南医科大学医疗系。郑州市名医，郑州市第八批拔尖技术人才，郑州市科技创新团队带头人。任中国性学会性医学专业委员会委员，河南省泌尿外科专业委员会委员，省器官移植学会委员，河南省肿瘤协会泌尿肿瘤专业委员会委员，河南省中西医结合男科专业委员会常务委员，擅长微创泌尿外科手术以及泌尿男性疾病诊疗。对老年前列腺增生的微创治疗、泌尿系结石的微创治疗有深入研究。尤其擅长泌尿系肿瘤的早期诊断、开放手术和微创治疗。对泌尿系肿瘤的术后个体化治疗更有系统深入的研究。对肾移植手术及术后管理有丰富经验。

前列腺治疗五大突破

突破1—高效传输场能

利用智能聚焦场能，由智能电极控制，场能和输出功率被控制在治疗区内，病变组织内生热的区域和治疗深度严格限定于聚焦区域内。由聚焦场能低温治疗，就可释放出高效率、准确聚焦且均匀分布的场能，并可以反复治疗，不损伤正常组织。

突破2—治疗过程精确控制

独特的智能电极和治疗软件保证了治疗的参数设置、治疗过程中和结束后的实时操纵和控制。输出能量和治疗能量相一致，使场能始终保持在设定范围之内，均匀作用于病灶组织内，保证治疗效果。

突破3—治疗精确，疗效更好

场能发生源与病灶相处在同一环境，场能不衰减，直达病灶深处，可透入到腺泡及腺管，使其透入性增高，有利于药物进入腺体内，有利于炎症的快速消退。同时，均匀的能量场能够快速补充细胞的电特性，组织活力增强，血流加快，引流改善，新陈代谢加快，白细胞吞噬作用增强，刺激症状明显减轻。

突破4—改善内啡肽分泌，提高修复功能

在独有智能聚焦场能发生源作用下，脑下垂体会分泌多量内啡肽(是人本身分泌的一种天然化合物)，具有镇痛作用，同时，很好地调节了神经-内分泌-免疫系统的协调性，提高自我修复功能，大幅提高人体的免疫力，相当于在前列腺炎部位形成了高效的保护膜，对患者康复具有重要作用，起到治疗加保护的双重功效。

突破5—治疗方案灵活，适用范围广泛 根据临床治疗习惯及不同患者的特异性，设计三种治疗方式

1. 直接利用智能聚焦场能作用于病灶治疗(病程较长、症状明显、顽固细菌性前列腺炎或无菌性前列腺炎及其他类型的前列腺炎可多次治疗)。
2. 利用智能聚焦场能治疗后，由于前列腺组织正处于活跃期，腺管血液循环加快，新陈代谢增加，可进行药物灌注，有助药物吸收，利于消除前列腺炎。
3. 利用泌尿生殖静脉丛与痔静脉丛之间的静脉通道，应用智能聚焦场能经直肠直接作用于病灶，应用直肠灌注药物巩固疗效。